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PROBLEMAS DE MATEMATKA

Mariana B. Clos
G. E. Paula Soares, P. A.

UMA CORRIDA DE AUTOS

Paulo, Augusto e Margarida estavam en.
cantados ¢om a promessa %’lans pais ;"Lwi ir%
assism;mla brimeira vez as corrid ;

- Quando 13 chegaram

1 — Alinhados na saida, estavam 15 autos
que iam correr, Quantos quilémetros
fariam juntos si cada auto percoresse
100 km.?

2 — Paulo diz que um térco déles nio che-
ga ao fim. Quantos chegarao?

3 — Um litro de gasolina dara para 6 km.
Quantos litros gastardo os 15 autos nos
6 quilémetros?

4 — Qual seria o gasto dos 15 autos nos 6
km., com a gasolina ao preco atual (pes-
quisa dos alunos sébre o preco).

9 — O auto n.© 3 capotou e saiu fora aos
25 km. Quantos metros conseguira an-
dar?

6 — Quantos quilometros ainda lhe falta-
va para terminar a corrida? :

7 — A corrida tendo comecado as 3130 h.

e terminado as 11,45 h., qual foi o tem-

v
po gasto?

8 — Quantos pares de rodas tem um auto ?
9 — Os autos numa corrida seguem linhas

paralelas? # ’
10 — Havendo 15.000 pessoas em toda ex-

tensao da pista, qual seria a média por
quilometro? o
11 — Se a distancia era de 200 km., quantos
litros gastou um dos carros qmj ('I‘zvgmu
4 meta gastando 1 litro em cada 6 km.
12 — S metade das 15.000 pessoas tives
se comprado cachorro quente a outra
metade pipoca, quantos cachorros qllt"lll-
tes e quantos saquinhos de pipoca fo-

ram vendidos?
13 — Cada cachorro quente custou Cr$ 3,50
- e cada saquinho de pipoca Cr$ 2,00.
) Qual foi o dinheiro gasto por todos éles?
14 — O trajeto da corrida tinha o tracado de
um tridngulo com as seguintes dimen-
sées: 40 km., 75 km. e 85 km, Traca
um tridngulo, pée as dimensées e da o
‘ nome do tridngulo,
15 — Desenha um tridangulo e poe as di-
mensoes em metros,
16 — Dize que horas eram no relégio do pai,
pois, quando o filho viu, os ponteiros
estavam assim:

)

([
10 2
9 3
8 4

7 6 5

17 — Quantos minutos faltavam para ‘ter-
minar as corridas?

18 — Uma familia de 5 pessoas foi ver as cor-
ridas e cada pessoa bagou Cr§ 4,00 pa-
ra assistir de umag bancada. Quanto
gastaram ao todg?

19 — O pai de Paulo. Augusto e Margarida
levou Cr$ 100,00 e voltou com Cr$ 23,50.
Quanto gastou nesse passeio?




